
Oplossen door terugrekenen
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Vergelijkingen waarin de (onbekende) variabele maar op één plaats voorkomt kun

je vaak oplossen door terugrekenen. Je gaat daarbij als volgt te werk:

• Je maakt een rekenschema de rekenstappen vanuit de variabele naar de uit­

komst.

• Je maakt een terugrekenschema met terugrekenstappen vanuit de uitkomst.

• Je rekent de oplossing uit door het terugrekenschema uit te voeren.

In de figuren zie je welke terugrekenstap bij welke rekenstap hoort.

LET OP: Bij terugrekenen vanuit een kwadraat krijg je twee waarden!
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https://content.math4all.nl/view?comp=h3-re2&subcomp=h3-re22&&variant=m4a_view&repo=m4a2015&item=theory

